

## 中国能建中电工程投资建设的沙河市500兆瓦光伏发电项目开工

12月17日，中国能建中电工程及所属华北院投资建设的沙河市500兆瓦光伏发电项目顺利开工。河北省沙河市委书记戎华奎，市委常委、市长王威，副市长孙国强等出席开工仪式。

该项目位于河北省沙河市，交流侧装机容量500兆瓦，项目总投资约30亿元。项目全容量并网后，年均发电量84390.7万度，每年可减少标准煤耗26万吨，减少二氧化碳排放69.9万吨，相当于河北省233.1万亩森林的碳汇量。项目具有良好的经济、社会和环境效益。

沙河项目是中电工程继南宫项目之后，开发的第一个50万千瓦级保障性并网项目，也是河北省今年单体装机容量最大的新能源发电项目。今年下半年，项目团队在当地严格的疫情防控要求下，深入研究竞争性配置标准，主动适应建设指标要求，完成数十次申报方案优化。最终以合理的前期组织安排和良好的沟通对接，妥善解答了当地关切问题，保障了项目如期开工。

沙河市政府有关部门负责人，沙河市中能绿电新能源有限公司、中电工程开发投资公司相关人员参加开工仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/176809.html>